



Uwaga

Wysłane przez Magdalena Wierzbicka, 11/02/2021 **Treść:**
Uwaga

Prostuje się oczywistą omyłkę pisarską w ogłoszeniu z dnia 21.01.2021 r. w ten sposób, że zamiast zapisu: „21.01.06.2021 r.” wpisuje się „21.01.2021 r.”. Pozostała treść ogłoszenia pozostaje bez zmian.

Pliki:  [zarządzenie 13 2021.pdf](#)



[ogłoszenie zamiana i dzierżawa styczen - sprostowanie.pdf](#)



[ogłoszenie zamiana i dzierżawa styczen.pdf](#)

Powiązania: WYKAZ nieruchomości przeznaczonych do zbycia w drodze zamiany i oddania w dzierżawę - styczeń 2021

Źródłowy URL: <https://urząd.augustow.pl/aktualnosci/uwaga>